

浓浓邻里情 欢乐闹元宵

历山路社区



2月10日下午,历山路社区组织辖区老年人来到社区一楼会议室,共庆元宵佳节的到来。首先,社区主任董继红代表社区全体工作人员,向前来参加活动的居民们送上了元宵节的祝愿。随后,大家互相分享了记忆中的元宵节以及印象最深的元宵趣话和传统民俗。

在一阵阵欢声笑语中,猜灯谜活动正式拉开帷幕。居民们纷纷挑选了带有灯谜的气球,将气球戳破后便开始思索谜底,一时间会议室内讨论声热火朝天。不多时,大家便猜到了正确答案,并获得了社区为大家准备好的小礼品和元宵。手里拿着元宵,每个居民的脸上都喜笑颜开。

十亩园社区



元宵节,为了丰富辖区居民的业余文化生活,增进居民之间的情感交流,营造一个充满节日氛围的“欢乐大舞台”,2月10日上午,十亩园社区联合福寿园在三楼活动室举办猜谜语吃汤圆庆元宵的活动。

活动展现了居民群众与元宵节同欢、同庆、同乐,激情沸腾的热烈场景,形成健康向上、文明和谐的节日文化。

青龙街社区



为了增加元宵佳节的喜庆气氛,增进社区与居民们的感情沟通,2月9日上午,青龙街社区联合山东福寿园发展有限公司开展“猜灯谜 品汤圆 欢乐闹元宵”活动,此次活动吸引了社区居民和孩子们的热情参与。

活动开始后,居民们积极响应,有的独自思考,有的几个人在一起商量探讨,来回地在灯谜前酝酿寻找灯谜谜底的方法。活动现场,社区工作人员还为大家准备了热气腾腾煮好的元宵,邀请大家一起品元宵,话家长。

后坡街社区



2月10日,后坡街社区为庆元宵佳节举办了一年一度的“元宵节猜灯谜”活动。今年社区精心为大家准备了100多条,内容多样,形式多种,除了字谜,还有成语谜、地名谜等,既具娱乐性,又具知识性。

社区居民50余人参加了猜谜活动,社区居民对猜灯谜活动兴趣十足、热情高涨,从七八岁的小学生到八十多岁的老年人,大家开动脑筋,互相讨论,工作人员还煮了元宵,大家一边吃元宵一边猜灯谜,活动现场气氛热烈。



解放桥社区



元宵节向来都是老百姓最重视的传统节日之一,每逢佳节,大家都要一起猜灯谜、吃元宵。解放桥社区延续着这个传统,每次过元宵节都会邀请居民来社区猜灯谜和吃元宵,今年也不例外。

2月10日上午7点半,工作人员早早地来到社区,大家齐心协力一同布置活动现场。9点半活动正式开始,走进会议室,抬眼看见墙上装饰着许多气球,气球上挂着的一张张彩色纸条映入眼帘,这是工作人员为大家准备的谜语,既有通俗易懂的趣味猜题,也有较为复杂的抽象谜题,既具娱乐性,又具知识性。居民们争先恐后踊跃猜谜,认真琢磨,绞尽脑汁,你一言我一语,互相提示和讨论,活动现场欢声笑语不断。

文/片 本报记者 王倩 通讯员 李臻臻
杨宵霞 黄宁 朱怡飞 李雯

青龙街社区

一路有你 真爱相随



本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 2月14日情人节,浪漫不仅属于年轻人,也属于相濡以沫、携手相伴的老年伉俪们。这天,青龙街社区邀请了社区退休老人参加“一路有你 真爱相随”浪

漫情人节活动。

活动现场,除了鲜花和蛋糕,还有老年夫妇们分享的一个个“浪漫故事”。那时,生活条件艰苦,大家就是凭着一颗火热的心走进了婚姻的殿堂,如今,风雨同舟几十载,黑发变白

发,脸上布满皱纹,儿孙满堂,这难道不是幸福吗。

社区居委会工作人员表示,希望所有人通过这个活动,能更加互敬互爱,在家庭生活中和睦相处,建立文明的小家,共创和谐的社区大家庭。

解放桥社区

元宵节走访慰问独居老人



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯)“红红火火过大年,龙腾虎跃闹元宵”,为了更好地让独居老人、贫困家庭过好元宵佳节,2月10日,解放桥社区居委会组织辖区志愿者一同走访慰问了

社区中的独居老人、退休老党员以及低保家庭,将寄托了敬老之心、浓浓爱心的汤圆送到了他们手上,为他们送上社区大家庭的热忱关爱和元宵佳节的真情祝福,让他们快快乐乐地过元宵节。